

Geschäftsführung

GZ 405200-2018 1.2.2018

BETRIEBSVEREINBARUNG

Beginn der Funktionsdauer des Einheitlichen Betriebsrates

Universitätsklinikum GmbH (im folgenden KUK), abgeschlossen zwischen der Kepler Krankenhausstraße 7a. 4020 Linz. einerseits und dem Arbeiterbetriebsrat Angestelltenbetriebsrat des Med Campus III.&VI., Krankenhausstraße 9, 4020 Linz und dem Arbeiterbetriebsrat und Angestelltenbetriebsrat des Med Campus IV.&V., Krankenhausstraße 26-30, 4020 Linz, andererseits.

Präambel

Ziel dieser Betriebsvereinbarung ist es, anlässlich der organisatorischen Zusammenführung der beiden Betriebe Med Campus III.&VI. sowie Med Campus IV.&V., beide am Gelände des Kepler Universitätsklinikum in der Krankenhausstraße gelegen, zwischen den vier oben genannten Betriebsratskörperschaften und der Geschäftsführung der KUK die rechtlichen und organisatorischen Rahmenbedingungen zu vereinbaren.

1. Zusammenschluss der Betriebe Med Campus III.&VI. sowie Med Campus IV.&V

1.1. Zeitpunkt der einheitlichen Betriebsidentität

Als Datum des Zusammenschlusses der Betriebe wird der 1. März 2018 bekanntgegeben.

1.2. Bezeichnung des neuen Betriebs

Die beiden Betriebe "Med Campus III.&VI." sowie "Med Campus IV.&V." der Kepler Universitätsklinikum GmbH werden künftig zum Betrieb "Med Campus".

1.3. Gründung des einheitlichen Betriebsrates

Die Betriebsratskörperschaften der Arbeiter/-innen und Angestellten der vormaligen Betriebe "Med

Campus III.&VI." sowie "Med Campus IV.&V." bilden ab dem in Pkt. 1.1. genannten Zeitpunkt je

einen einheitlichen Betriebsrat.

2. Gültigkeit von Betriebsvereinbarungen

Für alle zum 28. Februar 2018 bereits in den Betrieben "Med Campus III.&VI." sowie "Med Campus

IV.&V." beschäftigten Mitarbeiter/-innen gelten die bisher in Geltung stehenden

Betriebsvereinbarungen in ihrem jeweiligen Geltungsbereich weiter.

Für ab 1. März 2018 neu eintretende Mitarbeiter/-innen sowie für vor 28. Februar 2018 bereits an

anderen Standorten der KUK beschäftigte Mitarbeiter/-innen und ab 1. März 2018 am Standort Med

Campus eingesetzte Mitarbeiter/-innen wird vereinbart, bis zum Abschluss neuer

Betriebsvereinbarungen über die Arbeitszeitregelungen jene des Med Campus IV. (ehem. LFKK) in

Geltung zu setzen.

3. Inkrafttreten

Die gegenständliche Vereinbarung tritt mit sofortiger Wirkung in Kraft.

Linz, am. 1.2.2018

Für die Kepler Universitätsklinikum GmbH

Mag. Dr. in ELGIN DRDA

Geschäftsführerin

Dr. HEINZ BROCK, MBA, MPH, MAS

Geschäftsführer

Für den Betriebsrat Med Campus III.&VI. der Kepler Universitätsklinikum GmbH

Mag. Helmut Freudenthaler

Angestellten-Betriebsratsvorsitzender

Günter Braumann

Arbeiter-Betriebsratsvorsitzender

Für den Betriebsrat Med Campus IV.&V. der Kepler Universitätsklinikum GmbH

Wolfgang Wenzl

Angestellten-Betriebsratsvorsitzender

Gertrude Wortner

Arbeiter-Betriebsratsvorsitzende